

加开7对临客 新添3趟高铁

春运期间两站预计发送旅客达55万人次

本报12月26日讯(记者 陈兰兰 通讯员 赵双) 春运临近,26日,记者从德州火车站和高铁德州东站了解到,春运期间德州火车站预计发送旅客35万人次,高铁德州东站预计发送旅客20万人次。据有关预测,春运期间全市旅客发送量将达到319万人次,比2013年增长8.5%。

尽管春运临时列车的火车票已经开售,26日,记者在德州火车站购票大厅注意到,

售票窗口不是很拥挤。火车站工作人员介绍,当前火车站发送人次并没有太大的变化。2014年春运工作从1月16日起至2月24日结束,节前15天,节后25天,共计40天。德州火车站预计发送旅客35万人,日均0.85万,同比增长7.5%。春节后高峰期为正月初六、初九、正月十三、正月十六,高峰日发送人次将达1.4万。春运期间,为增加运能和方便市民出行,德州火车站预计加开临客7

对。“高铁东站2013年春运发送旅客184150人次,预计今年的旅客发送量能够突破20万人次。”高铁东站的工作人员说,从本月29日起,正式开行济南西-大连北的G390次列车、上海虹桥-大连北G1252次列车、沈阳北-上海虹桥G1257次列车。

相比往年两站发送客流都呈增长趋势,节后返程客流激增,民工流、探亲流、学生流三流高度重叠,客流压力

大。为此,德州火车站、高铁东站采取多项措施,一是将售票窗口全部开放,根据客流实际情况,延长售票时间,同时针对网络购票人数的增加,在客流高峰期安排专人引导旅客运用自助取票机进行取票,尽量减少旅客排队等候的时间。二是加大查危力度。查危仪保证24小时开机,客流集中时双机作业,专人宣传引导,保证过机率100%,确保旅客乘车安全。



蓝天污点

笼罩城市多日的雾霾终于被冷风吹散,12月26日,幸福大道附近的荒草被点燃,升起浓重的黑烟,在蓝天下显得格格不入。

本报记者 马志勇 摄

房企打折优惠不断

年底促销瞄准返乡置业人群

本报12月26日讯(记者 贺莹莹) 26日,记者采访各大房产项目了解到,马年将至,为了在年底冲刺销售目标,尤其是圣诞节、元旦双节期间,各房企纷纷推出优惠政策,面对淡季,返乡置业群体成为各房企主要目标。

记者在相关部门了解到,12月14日-12月20日,全市城区

新建商品住房共网签销售287套(现房10套,期房277套),3.29万平方米,日均签约41套,比上一周环比下跌14.58%。“年末作为传统的销售淡季是各房企借力营销的关键节点,因为到年底全年的销售目标还没有完成,会适当地优惠促销。”长期从事房产销售的高女士说。而且促销针对群体侧重于返乡置

业者。“一线城市生活成本太高了。”提起买房,在北京从事金融行业工作的李先生,至今仍不敢奢望在北京买房,“还是德州房价相对便宜,我打算趁着过年回德州挑一套花园洋房。”

记者了解到,自进入12月份,房企各种暖场活动增多,特价房、老带新、推新品……打折优惠不断,年底促销战不断升

级。据统计,德州12月份预计会有10多场优惠活动。一位房地产资深人士指出,今年全年房地产市场一直保持在上升,年底各家楼盘的优惠力度和去年相比基本上没有太大变化,而时下开发商普遍看好市场,刚需购房者纷纷入市,所以年底并不会出现购房者预期的“抄底行情”。

双节期间开展市场价格监管

网购价格违法将受严查

本报12月26日讯(记者 王婧婧 通讯员 汤树静)

德州市物价局在全市部署开展2014年元旦、春节期间市场价格监管工作,强化民生价格监测监管。整治新兴领域价格秩序,密切关注网络购物、快递、洗车、保洁等服务价格变化,保障低收入群众基本生活。

节日期间加强对粮油、液化气、肉蛋菜、奶果等生活必需品特别是基本蔬菜品种、居民日常消费特色食

品的市场价格动态监测,严厉打击哄抬价格、价格欺诈等违法行为。

加强对餐饮价格的监控,督促餐饮业者严格按照明码标价,查处以低价招徕顾客以高价结算、价外加价等违法行为。加强与旅游相关的住宿、餐饮、购物、停车、景点门票等价格监督检查,严肃查处旅游经营者“零负团费”、价格欺诈、变相涨价、价格串通等违法行为。

整治新兴领域

价格秩序,密切关注网络购物、快递、洗车、保洁等服务价格变化,创新监管方式,实施分类监管。重点关注大型电商企业的促销宣传和海报,依法查处促销价高于原价、不履行价格承诺、隐瞒价格附加条件等违法行为。重点关注物流公司和家政公司的价格承诺,依法查处价外加价、排除会员价以及采取减少服务内容、缩短服务时间等手段变相涨价的违法行为。

铁路邮政行业 纳入营改增试点

本报12月26日讯(记者 李榕 通讯员 邱敏) 26日,据了解,自2014年1月1日起,铁路运输和邮政业将纳入营改增试点范围,至此交通运输业将全部纳入营改增范围。

纳入德州市营改增试点范围的交通运输业,包括陆路运输服务、水路运输服务、航空运输服务和管道运输服务。纳入营改增试点范围的邮政业,指中国邮政集团公司及其所属邮政企业提供邮件寄递、邮政汇兑、机要通信和邮政代理等邮政基本服务的业务活动。

根据规定,德州试点纳税人提供的铁路运输服务或邮政业服务适用11%税率,按照营改增试点过渡政策的处理原则,延续铁路运输服务、邮政业服务原营业税优惠政策。

自今年8月德州启动营改增试点以来,全市营改增试点纳税企业共申报入库增值税5138万元,减税达2000余万元。

破坏通信光缆 上万用户受影响

本报12月26日讯(记者 董传同 通讯员 范吉林) 记者从德州传输局获悉,通信光缆盗窃活动日益猖獗,仅2013年全市就发案459起。通信线路是国家重要基础设施,如果发现有人破坏,请你举报。

12月25日19时15分,经济技术开发区发生一起严重的人为破坏通信光缆事故,造成辖区内多个局点、基站业务中断,致使上万用户通信受阻。至26日凌晨2时10分,通信才完全修复。案发后,辖区公安机关迅速进入现场调查取证,案件正在侦查中。

通信线路被盗案件有增无减,盗窃活动日益猖獗,仅2013年全市就发案459起,经济损失500余万元。德州传输局将对阻止损坏事故发生、举报肇事者的单位和个人,给予表彰或奖励。欢迎举报破坏通信线路设施的行为,举报电话:0534-2624477。